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NSTRUCCIONS

;om s’han de fer les marques
Emprau boligraf o retolador de color blau o negre (mai
ermell).
Cal marcar correctament les caselles per assegurar
na bona correccié.
Si
NO! O X1t/ 7= 1 t—1aa

En cas d’equivocacid, assegurau-vos d’esborrar
>mpletament la marca amb liquid corrector (Tipp-Ex o
milar), ja que qualsevol resta de marca pot invalidar
| pregunta.

Com s’ha d’identificar la prova

* Emplenau el requadre de dades amb aquelles que us
sol-liciti el tribunal sense sortir del requadre.

* Emplenau el requadre superior del DNI. Cal codificar-
lo fent les marques apropiades: feu una marca a cada
celumna, en la posicié de a xifra corresponent.

° Per exemple, si el vostre DNI fos el 71 172897, caldria
codificar-lo segons el dibuix de la dreta.

* En cas de no tenir DNI, feu servir el numero del
passaport o del permis de residencia, que s’ha d’alinear
a la dreta. Les lletres no s'han de codificar.

¢ No marqueu el requadre de «NOTA».
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ES NECESSARI SEGUIR AQUESTES INSTRUCCIONS PERQUE ES PUGUI CORREGIR LA PROVA
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